
 1 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

DE 30 DE ABRIL DE 2018 

 

A Assembleia Municipal de Peso da Régua reuniu em sessão extraordinária no dia 30 

de abril com início pelas 18 horas, conforme foi acordado na Assembleia ordinária do 

dia 26 de Abril de 2018, no Salão Nobre do edifício dos Paços do Concelho, com a 

Ordem de Trabalhos que consta da convocatória do dia 16 de Abril de 2018. 

Ponto 1) Apresentação, discussão e aprovação da proposta da Camara Municipal 

relativa ao relatório de gestão e contas – Exercício de 2017. 

O Deputado Mário Jorge Quifones Janeiro abordou o tema dos empréstimos, criticando 

as opções tomadas, designadamente quanto a prazos demasiado longos e apontou falta 

de visão para o futuro. Revelou preocupação com o desinteresse da Banca e com os 

pagamentos aos fornecedores. Anunciou que o PS iria votar contra. Está anexa a esta ata 

o texto escrito referente a esta intervenção. 

O Sr. Deputado Raúl Gonçalves elogiou a estratégia seguida pelo executivo camarário, 

desde logo por o essencial ser a melhoria da qualidade de vida dos munícipes e o 

cumprimento dos compromissos assumidos. Caracterizou a postura da Banca neste 

domínio. Deu devida nota de que o PSD não mexeu nas taxas, o que obriga a um muito 

maior esforço por parte da Câmara e ao mesmo tempo revela uma preocupação muito 

louvável com o não onerar os munícipes. Desafiou o PS para em conjunto encontrarem 

uma solução que permita atenuar o volume dos défices que todos os anos têm vindo a 

ser suportados. 

O Sr. Presidente da Câmara abordou a problemática do referido défice, criticando a 

postura do PS, explicou como funciona a Banca nesta matéria e disse que era preciso 

aproveitar a oportunidade que surgiu, lembrou que durante todo este ciclo do PSD na 

Câmara andou sempre a pagar-se empréstimos que vinham de trás, aproveitou para 

esclarecer equívocos, e deixar claro que em termos comparativos o nosso município é o 

que revela maior preocupação com o sacrifício a que os munícipes estão sujeitos, tudo 

sem demagogia e sem hipocrisia.  
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Os Srs. Deputados Hugo Fonseca e Raúl Gonçalves, elogiaram a estratégia do 

município, tendo referido expressamente a imensa obra realizada neste ciclo do PSD no 

poder. 

O Sr. Deputado Luís Monteiro disse que há uma discrepância de valores entre o que 

aqui foi referido e o que consta do site da Câmara e fez referência ao relatório da 

Inspeção Geral das Finanças de 2014. 

O Sr. Presidente da Câmara explicou o mecanismo dos juros e respondeu às questões 

levantadas pelo Sr. Deputado Luís Monteiro. Abordou questões judiciais pendentes. 

Voltou a abordar a problemática da água. 

A proposta foi aprovada por maioria estando presentes 28 senhores Deputados com 

16 votos a favor; 11 votos contra; e 1 abstenção 

Ponto 2) Apresentação, discussão e aprovação da proposta da Camara Municipal 

relativa à 1ª revisão ao orçamento da receita e da despesa do ano de 2018: 

Posto à votação este ponto foi o mesmo aprovado por unanimidade pelos vinte e oito 

Senhor Deputados presentes. 

Foram rececionadas na Mesa duas declarações de voto que serão apensas a esta ata uma 

do PS e outra da CDU, 

De seguida foi aprovada, por unanimidade, pelos vinte e nove membros presentes, a 

presente acta, em minuta, para surtir efeitos imediatos, nos termos e para os efeitos 

consignados nos nºs 3º e 4º do art. 57º do anexo I da Lei nº 75/2013 de 12 de Setembro, 

a qual foi assinada pelos membros da mesa. 

 


